

日产量突破千万方大关 川西北气矿“十四五”产量翻番

本报讯 1月26日消息，截至“十四五”末，川西北气矿天然气年产量较“十三五”末实现倍增，年均产量增长率为15%，且在历史性突破千万方大关，创下“气矿”开发生产史上的跨越式发展纪录，为区域能源保供筑牢资源根基。

三维发力确保产能增长。“以气代油、成气立业、老区兴油”为核

心战略，构建多区域协同新格局，在川西北气矿“十四五”产量翻番

目标下，气矿坚持“稳中求进、

快中求稳、快慢结合”的原则，

通过实施“气田+”工程，

加快产能建设，全力保障

区域能源保供筑牢资源根基。

本报通讯员 王萍萍

新年伊始，在中国兵器江麓集团传动分厂忙碌的卜伟伟忽然看到了师父那本历经多年已油渍斑斑的《忽然之间》，这本书给了他的内心带来了无限的清凉。里面记录着一位工匠许多个“忽然之间”，就像一阵清风，吹拂着每一个希望在岗位上有所建树的人的内心。大国的智慧就是因为有无数个“忽然之间”，才成就了今日“百舸争流”勇于创新的新局面。

一面桌子：工匠精神的火种

“我是一个出生在农村的孩子，父亲是

一位木匠，十里八村的木匠都十分认可父

亲的手艺。我家有一张桌子，用了传统的柳

枝结构，到今天已经有了四十多年的历史

……”卜伟伟想起父亲，脸上带着骄傲的笑

容。他仍记得自己孩童时，看父亲指尖灵巧，往来匆忙，一件件精美的物品从父亲手

下被制造出来。卜伟伟十分希望可以像父

亲一样拥有精湛的技艺、一丝不苟的态度

和面对坎坷乐观的心态。

技术攻坚破解研发难题。面对超深

“三高”气田开发挑战，气矿攻关团队破

解异常带压管控、井筒腐蚀防控等技术

“三难题”，相关成果获四川省2023年

度科技进步奖三等獎及中国石油和化工

部科技进步奖三等奖。 (唐明光)

小步正向攻关部件研制现真

本报记者 王东红

在四川省文旅厅启动非遗特色文旅产

业融合平台建设的背景下，位于甘孜藏族自治州德格县的麦宿手造品牌焕发新的活力，这得益于

当地政府的大力支持，以及当地群众的

积极参与。 (记者王东红)

江南工业集团员工彭小彦获评“湖南省技能大师”称号

本报记者 王东红

近日，湖南省人力资源和社会保障厅

对第六届湖南省技能大师进行表彰授

奖，共有10人获“湖南省技能大师”称

号。中国兵器江南工业集团机加一分

厂员工彭小彦被评为湖南省技能大

师，其中多人在省市技能大赛中脱颖而

出，成为行业内的佼佼者。 (记者王东红)

征战“生命禁区”的25个日夜与夜

本报记者 张伟伟

近日，湖南省人力资源和社会保障厅

对第六届湖南省技能大师进行表彰授

奖，共有10人获“湖南省技能大师”称

号。中国兵器江南工业集团机加一分

厂员工彭小彦被评为湖南省技能大

师，其中多人在省市技能大赛中脱颖而

出，成为行业内的佼佼者。 (记者王东红)

年轻且能打 浙江首批“科技新小龙”亮相

本报记者 王东红

近日，湖南省人力资源和社会保障厅

对第六届湖南省技能大师进行表彰授

奖，共有10人获“湖南省技能大师”称

号。中国兵器江南工业集团机加一分

厂员工彭小彦被评为湖南省技能大

师，其中多人在省市技能大赛中脱颖而

出，成为行业内的佼佼者。 (记者王东红)

十万亿元投资背后的国资央企产业跃迁

本报记者 王东红

近日，湖南省人力资源和社会保障厅

对第六届湖南省技能大师进行表彰授

奖，共有10人获“湖南省技能大师”称

号。中国兵器江南工业集团机加一分

厂员工彭小彦被评为湖南省技能大

师，其中多人在省市技能大赛中脱颖而

出，成为行业内的佼佼者。 (记者王东红)

日产量突破千万方大关 川西北气矿“十四五”产量翻番

本报记者 王东红

近日，湖南省人力资源和社会保障厅

对第六届湖南省技能大师进行表彰授

奖，共有10人获“湖南省技能大师”称

号。中国兵器江南工业集团机加一分

厂员工彭小彦被评为湖南省技能大

师，其中多人在省市技能大赛中脱颖而

出，成为行业内的佼佼者。 (记者王东红)

彭小彦，1986年出生，2008年参加工

业技能大赛，获得全国职业院校技能大

赛优秀奖。 (记者王东红)

彭小彦，1986年出生，2008年参加工

业技能大赛，获得全国职业院校技能大